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На добијеном хамеру формата 70‐50cm нацртати композицију која се састоји од свих 5 предмета 
који су изложени у сали. 

Композицију треба поставити на замишљени постамент, величине у основи приближно 120x120 
cm и висине 60 cm. 

Угао гледања и цртања је потпуно прозвољан као и просторни и међусобни распоред предмета, 
нпр: једноставно слагање предмета на постаменту, међусобно ослањање предмета, обарање и 
превртање предмета, слагање предмета један на други, качење предмета о замишљену нит, итд. 

Неопходно је поштовање постојећих пропорцијских односа задатих предмета. 

Црта  се  слободоручно,  графитним  оловкама  (без  употребе  лењира  и шестара).  Дозвољено  је 
радити скице пре коначног цртежа. 

Задатак се ради 4 сата. 

 

 
Београд, 2020 

 
 
 
 





 
 

На приложеној основи и пресеку просторије дефинисан је распоред‐диспозиција објеката који се налазе 

у њој. Котиране су мере за сагледавање величине простора и позиционирање елемената у њему. Ти 

елементи су барски сто, барска столица, двокраке класичне дрвене мердевине, полице у зидној ниши и 

пулт дуж једног зида. Изглед елемената који се налазе у простору представљен је фотографијама или 

техничким приказом са потребним пројекцијама и основним котама. До кота које нису дате долази се 

логичким уочавањем, поређењем са познатим димEнзијама и пажљивим читањем текста. 

 

Задатак : 

На  добијеном  хамеру  димензија  70х50  цм,  слободоручним  цртежом  у  оловци,  у  форми  скице 

представити  што  реалније  перспективни  приказ  простора  и  елемената  у  њему,  из  визуре  човека  у 

стојећем ставу. У простору се налази дрвени стуб који подупире греду испод самог плафона. У зидној 

ниши  су  полице  дебљине  4цм,  а  дуж  зида  је  уграђен  пулт  исте  дебљине материјала.  Од  покретних 

елемената у простору се налазе округли барски сто и барске столице, једна поред пулта, а друга поред 

стола, чија позиција је означена у основи, и мердевине висине 200цм чије место одрађује сам кандидат. 

Обавезно је приказивање свих поменутих елемената на перспективном просторном цртежу. 

Поред  приказивања  обевезних  задатих  елемената,  дозвољен  је  и  приказ  других  декоративних 

елемената који ће допринети ликовности приказа‐посуде са цвећем, стилизована људска фигура, слике 

на  зиду,  прелазне  лајсне  на  поду  и  плафону,  разне  текстуре  и  слично.  Дозвољене  су  пробе  и  скице 

појединих елемената на листу. 

 



 
 


